



2021. szeptember 26.
Évközi 26. vasárnap

Jézus nevében

A mai vasárnap evangéliuma érdekes történetet tár elénk. Az apostolok megtiltják, hogy egy ember Jézus nevében jót tegyen, mert nem tartozik Jézus követői közé. Jézus viszont kifejezetten megengedi ezt és azt mondja, hogy ne tiltsák meg neki, mert aki nincs ellene, az ővele van.

A történet érdekessége egyrészt abból adódik, hogy itt is egy olyan esettel állunk szemben, amelyből kiderül, hogy az apostolok egészen másként gondolkodnak bizonyos kérdésekben, mint Mesterük. Az apostolok értetlenségét már akkor is láthattuk, amikor Jézus szenvedéséről és haláláról jövedt nekik. E helyzetekben kiderül, hogy a nép mennyire emberi módon vélekedik Jézus személyéről és az is, hogy az apostolok mennyire emberi módon látják az Úr küldetését. Jézus tanítványának lenni tehát azt is jelenti, hogy meg kell tanulni az isteni szándékok elfogadását, az Isten terveivel való együttgondolkodást és az Istennel való együttműködést. Jézus nagyon kemény szavakkal illeti Pétert, amikor azt mondja neki: „Távozz tőlem, sátán, mert nem Isten szándéka szerint gondolkodsz, hanem emberi módon” (Mk 8,33). Ugyanezt mondja vagy mondaná nekünk is, ha ragaszkodunk emberi elképzeléseinkhez és semmibe vesszük szándékait. Keresztény életünk folyamatos út, amely során egyre jobban megismerjük Isten velünk kapcsolatos személyes tervét és megtanuljuk akaratának elfogadását, illetve teljesítését.

Az eset útmutatást ad arra, hogy kit tekinthetünk Jézushoz tartozónak. Az apostolok meglehetősen leszűkíték ezt a kört, és csak Jézus azon tanítvá-



nyainak körére korlátoznák, akik állandóan vele járnak. Ezzel szemben Jézus inkább kiszélesíti és tágítja azoknak a csoportját, akik hozzá tartoznak. Ezt mondja: „Aki nincs ellenünk, velünk van” (Mk 9,40). Szavai szerint mindenkinek köze van személyéhez, aki nem fordul vele szembe. Jóindulattal közeledik mindenkire, és nem akar kizárni senkit sem a vele való közösségből. Mindenkinek, aki nem utasítja el őt, felkínálja a lehetőséget, hogy vele éljen.

Az evangéliumi történetben az ismeretlen személy Jézus nevében ördögöket űzött ki. Tehát Jézus nevében cselekedett, mégpedig jót cselekedett. Szent Pál apostol ezt a buzdítást írja a kolosszeieknek: „Bármit tesztek, szóval vagy tettel, mindent az Úr Jézus nevében tegyetek!” (Köl 3,17). A vallásosságát kicsit is komolyan vevő keresztény ember minden cselekedetét Jézus nevével kezdi és fejezi be. Vonatkozik ez mindenekelőtt az imádságra, de a munkára, a pihenésre és az utazásra is.

Nevének megvallása, a hozzá való ragaszkodás és hűség azt jelzi, hogy hozzá tartozunk és az üdvösség elnyerésére törekszünk.

Üdvözítő és szabadító

Jézus nevének megvallása az ő személyéhez és az általa létrehozott közösséghez, az Egyházhoz kapcsol minket, ez válik nyilvánvalóvá a nevében történő megkeresztelkedéskor.

Miként az őskeresztény időkben az apostolok nagy buzgósággal azon fáradoztak, hogy igehirdetésükkel megismertessék Jézus nevét, s nem féltek attól sem, hogy az Úr nevéért üldöztetésben és szenvedésben fognak részesülni, ugyanúgy nekünk is keresztény életünk jó példájával Jézus nevének kell dicsőséget szereznünk. Méltatlan életünkkel soha ne adjunk okot arra, hogy miattunk Jézus nevét gyalázzák vagy szidják!

Jézus neve üdvözítőt, szabadítót jelent. Az ő nevében cselekedni azt jelenti, hogy az üdvösség művének megvalósulását szolgáljuk a világban.

A szeretet tüze

Urunk, Jézusunk! Gyűjtsd fel bennünk és minden ember szívében a szeretet tüzét!

Szereteted tüze és fénye oszlassa el az aggodalmaskodás, a hitetlenség, a kételkedés, a békétlenség és a bűn sötéttségét! Segíts, hogy megőrizzük és továbbadjuk másoknak is ezt a fényt! Segíts, hogy továbbsugározzuk a hit világosságát, a remény ki nem alvó lángját és a szeretet tüzét! Az általad megígért és elküldött Szentlélek tüze pünkösdkor átalakította és bátorsággal töltötte el az apostolokat. Alakíts át engem is! Tégy csodát velem is! Tégy engem is tüzes lelkűvé, hogy örömhírdet bátran hirdessem!

Évközi 26. vasárnap	Hétfő	Kedd	Szerda, Szent Mihály, Gábor és Rafael főangyalok	Csütörtök	Péntek	Szombat	Évközi 27. vasárnap
Szám 11,25-29 Jak 5,1-6 Mk 9,38-43.45.47-48	Zak 8,1-8 Lk 9,46-50	Zak 8,20-23 Lk 9,51-56	Jel 12,7-12a Jn 1,47-51	Neh 8,1-4a.5-6.7b-12 Lk 10,1-12	Bár 1,15-22 Lk 10,13-16	Bár 4,5-12.27-29 Lk 10,17-24	Ter 2,18-24 Zsid 2,9-11 Mk 10,2-16

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2021. szeptember 27 – október 03-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Szeptember 27. hétfő Páli Szent Vince áldozópap	17.00	+ szülők és élő gyermekük lelki üdvéért
Szeptember 28. kedd	17.00	+ Balogh Antal lelki üdvéért
Szeptember 29. szerda Szent Mihály, Szent Gábor és Szent Rafael főangyalok	8.00	
Szeptember 30. csütörtök Szent Jeromos áldozópap és egyháztanító	-	
Október 01. péntek A Gyermek Jézusról nevezett (Lisieux-i) Szent Teréz, szűz és egyháztanító	17.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Október 02. szombat Évközi 27. vasárnap	17.00	A Berkó és a Hegyi család elhunyt tagjaiért
Október 03. vasárnap Évközi 27. vasárnap	8.00	Halavács szülőkért, valamint élő és + tagjaiért
Október 03. vasárnap Évközi 27. vasárnap	17.00	+ Halász Imréné halálának 10. évf. lelki üdvéért

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában **vasárnaponként, 11.30-kor; hétfőnként pedig 15.00 órai** kezdettel van szentmise; a több napon imaóra van, Szűcs Sándorné vezetésével.

3. **Hivatali idő hétfőn és szerdán lesz a plébánián, 11.00-tól 12.30-ig** (a plébánia címe: Dr. Elek István u. 2.).

4. **Minden kedden 15.30-tól 16.30-ig csendes szentségimádás van a templomunkban;** majd 16.30-tól közösen imádkozzuk a rózsafüzért. Csütörtökönként a Szent József imaközösség tart imaórát, 15.00 órától.

5. **Dr. Erdős Attila és Bálint Anita házasságkötése lesz templomunkban október 2-án, 12.30-as** kezdettel, nászmise keretében. Imádkozzunk értük.

6. **A harang felújítása elkészült.** 300 ezer Ft-os beruházás lett. Köszönöm annak a családnak, aki jó szívvel állta a teljes költséget. Hamarosan elkezdődik a sekrestye, a raktár és a sekrestye feletti tető javítása. 3 millió Ft-os beruházás lesz.

7. **Egy napos zárandoklat lesz Nagyváradra október 9-én.** Az út ebédrel együtt: **15.410.- Ft-ba kerül** + a buszon fizetendő 30 román lejnek megfelelő forint a belépőkre. Ha változna a járványügyi helyzet, akkor is megyünk, csak Magyarországon belül. 45 fő jelentkezése lehetséges. Jelentkezni a sekrestyében kell, a teljes összeg befizetésével, szeptember 30-ig.